

КНЕ

Оттук започва България!

ЧЕТВЪРТЪК - сряда 1 - 7 септември 2011 г. бр. 63 (2600) год. XXII 30 стотинки

126 г. Съединена България



Уважаеми дами и господа, Скъпи съграждани

В качеството си на областен управител на област Видин имам честта най-сърдечно да поздравя всички граждани с Деня на Съединението!

Сто двадесет и шест години изминаха от паметната за България дата – 6 септември 1885 г. На този ден българският народ дръзва да обяви своето Съединение, след като сам е отхвърлил правото на силните да се разпореждат със съдбата му. Съединението на Източна Румелия с Княжество България е първото изцяло самостоятелно дело в новата ни история, закономерен резултат на общото желание на нацията ни за единение.

Днес ние имаме нужда от съединителската кауза отново – този път не заради обединение на територия, нужно ни е обединение на воля, усилия и интелект, за да можем заедно да продължим да градим развитието на Видинска област!

Като достойни наследници на предците ни, ние сме длъжни да помним и почитаме тяхното свято дело - Съединението! Нека бъдем техни достойни последователи в съвременния свят на нови предизвикателства!

Поклон, дълбок поклон пред паметта на героите от Съединението!

Пламен Стефанов, областен управител на област Видин



Берлинският конгрес и договор разкъсаха България на седем части! Така се роди в народната душа българска национална кауза, в името на която се осъществява великото народно дело на Съединението.

Скъпи съграждани,

Този пример на величие на нашия народ е по-жив от всякога и българската национална кауза е все по-актуална и в днешните времена на повсеместен страх и малодушие пред силните на деня. Благодарение на системните усилия на няколко български правителства и техните креатури по места, прекрасният Видин е вече един прекършен град. Да, Видин е на колене и ние, гражданите на този град трябва да си подадем ръце и да се борим, защото няма вече какво да губим.

Съединението ни дава примера как напредъкът на един народ, на една държава и на един град зависи само от пробуждането на обществото и неговата воля за по-добър и справедлив живот – не някъде навън, а тук, в родния край.

Убедена съм, че за пореден път всичко е в ръцете на народа, както по време на Съединението.

Честит празник!

Ирена Александрова, издигната от ИК като независим кандидат за кмет на Видин



В навечерието сме на една от най-значимите дати в националната ни история – 6-ти септември, Денят на Съединението на Княжество България и Източна Румелия. На тази знаменита дата се осъществява най-желаното и изборено от народа на разпокъсана България Съединение.

Отхвърлена е една жестока несправедливост, наложена от Великите сили с Берлинския договор. Българският народ обявява своето обединение след като сам е отхвърлил „правото“ на силните да се разпореждат със съдбата му. Шести септември е велик ден в историята на България.

Искам да пожелаем просперитет, оптимизъм и силен национален дух на видинлии.

Нека духът на Съединението ни обединява и днес, в името на бъдещето на родния ни край!

Иван Иванов, кандидат за кмет на Видин, издигнат от коалиция АБВ



Скъпи съграждани,

Изминаха 126 години от деня, в който Княжество България и Източна Румелия стават отново едно цяло. Шести септември е дата – символ на българското родолюбие и смелост. Защото на този ден нашите предци дръзват да обявят своето Съединение, като смело отхвърлят правото на Великите сили да се разпореждат със съдбата им.

Днес е наш ред да защитим правото си на европейско бъдеще за Видин. Съд-

бата ни е в наши ръце – нека покажем онзи дух на нашите предци, доказали че са достойни деца на България. И заедно да се преборим, за да стане нашият град едно хубаво място за живот.

Да не бъдем повече разделени, а да си припомним урока, преподаден ни преди повече от век – не ни е нужна помощ отвън, ние сме достатъчно способни, за да осъществим нашата цел да превърнем Видин в един европейски град, с който ние и нашите деца да се гордеем.

Честит празник!

Павел Паунов, кандидат за кмет на Видин, издигнат от гражданско движение „Обединение за Видин“



Скъпи жители на Видинско,

Честито Съединение на България!

С приближаването на този празник ние, българите си припомним, че заедно сме

достатъчно силни, за да постигнем всичко.

Че когато поемем съдбата си в собствените ръце нищо и никой не може да ни спре. Днес Видин се нуждае отново да се обединим. Да забравим различията си и заедно да възстановим старата слава на Бдин.

На 6-ти септември преди една година започна най-голямата в българската история подписка за искане за референдум за нова конституция, която да създаде нови европейски правила за граждански контрол над властта. Искане да прекратим безнаказаността на министрите и анонимната безотговорност на депутатите, да отменим всички имунитети, а ръководителите в съдебната система да се избират от гражданите.

Кристияна Петрова, народен представител от РЗС, Венцислав Станев, кандидат-кмет на Видин, издигнат от РЗС



Уважаеми съграждани,

С истинска национална гордост ви честитим Деня на Съединението 6-ти септември - едно от най-важните и велики събития в новата история на България!

Събитие, което възроди Отечеството ни, даде ни самочувствие и достойно място върху картата на Европа!

Нашите деди ни завещаха мъдър урок - обединени сме силни и непобедими!

Нека съхраним техния завет, нека заедно градим европейското бъдеще на България!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

Любомила Станиславова,
Владимир Тошев
народни представители от ПП ГЕРБ

Уважаеми видинлии,

Днес, 126 години по-късно, голямата идея на българското Съединение е жива. Носим я в сърцата си, като непримиримо желание да съграждаме настоящето и бъдещето на своя роден край.

И нека с изконните българските ценности заедно да развием потенциала на Видин и да достигнем визията му на модерен европейски град. Защото това е високата цел, която всички ние – хората на Видин – днес си поставяме. Тя трябва да стане реалност и онова, което сега ни е нужно е най-вече да имаме воля. Воля да променим настоящето и да създадем бъдеще, достойно за примера, който ни завещаха нашите предци със своите дела, със своя патриотизъм и родолюбие.

Затова ви призовавам,

Да бъдем единни и с признателност и благодарност да почитем светлия празник на българското Съединение, прекланяйки се пред паметта на тези, които са живели в името на величието на роден край и родина!

Честит празник!

Герго Гергов, кандидат за кмет на Видин, издигнат от БСП



ГИПС АД

ПРОИЗВОДСТВО НА ГИПСОВИ И ЦЕМЕНТОВИ ШПАКЛОВКИ, ЛЕПИЛА И МАЗИЛИИ

с.Кошава, обл. Видин, пощ.код: 3771
тел: 094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;
e-mail: gips-ad@infotel.bg; gips-ad@dir.bg
www.gips-ad.com

VIDACHIM

3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305

E-mail: vidahimad@mail.bg ; www.vidachim.com

TREMOL TREMOL ZS-KL

ПРОМОЦИЯ до 10.09.2011 г.

319 лв. 255²⁰ лв.

■ БЕЗПЛАТНА ДОСТАВКА
■ БЕЗПЛАТЕН ЕДНОГОДИШЕН АБОНАМЕНТ ЗА СВЪРЗАНОСТ С НАП
■ ЕКСПРЕСНА ФИСКАЛИЗАЦИЯ ПРИ ОФИЦИАЛЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ТРЕМОЛ

Телефони за поръчка: 062/677 844; 062/600 844 (91)
Web сайт: promo.tremol.bg

TREMOL ZM-KL
328 лв. 258⁴⁰ лв.

KNAUF

26 партии, 6 инициативни комитета и 4 коалиции ще участват на местния вот в община Видин



През миналата седмица беше определен броят на секционните избирателни комисии – 80 СИК ще работят на територията на град Видин и още 41 в населените места в общината. За процеса на регистриране на участниците в изборите за кметове и общински съветници на населени места и за работата на Общинската избирателна комисия във Видин разговаряме с г-жа Соня Иванова (на снимката горе), неин председател.

„НИЕ“: Г-жо Иванова, колко партии, коалиции и инициативни комитети са подали документи за участие в местния вот?

Соня Иванова: Регистрираните партии в ОИК Видин са 26 на брой. Местните коалиции са 4. Имаме и 6 инициативни комитета (ИК). 2 ИК ще участват с кандидати за кметове в село Гомотарци, 2 са ИК, които ще издигнат кандидат за кмет на кметство в с. Сланотрън, 1 ИК ще издигне кандидатура за кмет на кметство в Дунавци, 1 ИК ще издигне кандидат за кмет на община Видин, два от ИК ще издигнат и независими кандидати за общински съветници.

Местните коалиции ще участват във всички видове избор – както за кмет на община, така и за общински съветници и за кметове във всички 14 кметства, в които ще има избор на такива. Местните коалиции са: БСП и Земеделски съюз „Александър Стамболийски“; „Обединение за Видин“, състоящо се от партиите СДС, ДСБ, ОДС, Земеделски народен съюз и партия „Лидер“; „Преображение за

Видин“, в което влизат партиите НДСВ, ВМРО – Българско национално движение, Българска нова демокрация и Новото време; четвъртата местна коалиция АБВ (Алтернатива за бъдещето на Видин) включва Обединен блок на труда – Български лейбъристи, ДПС, Обединена социалдемократия, „Вяра морал родолюбие отговорност – национален идеал за единство“ и Български социалдемократи. В неделя в 17.00 часа приключи срокът за подаване на документи за участие. В момента тече срок за регистрация на кандидати и кандидатски листи, който изтича в 17.00 ч. на 20 септември.

„НИЕ“: Излизали ли сте с решение за отказ на регистрация?

Иванова: Да. На един инициативен комитет, който искаше да издигне кандидат за кмет на кметство в с. Покрайна, беше отказана регистрацията поради обстоятелството, че инициатив-

ният комитет не предостави удостоверение за открита банкова сметка, която да обслужва предизборната кампания на кандидата, което е задължително изискване съгласно чл. 97 от Изборния кодекс.

„НИЕ“: До този момент постъпвали ли са при вас сигнали за злоупотреби?

Иванова: Нямаме никакви жалби до този момент. Винаги е имало сигнали за нарушения по време на предизборната кампания и в самия изборен ден – надявам се тази година да са по-малко. Ние по закон сме задължени да правим проверка по всеки един сигнал – веднага след като го получим ще реагираме и в срок от 24 часа ще има решение по него.

„НИЕ“: Колко точно са избирателите по списък в общината?

Иванова: Избирателите на територията на община Видин за избор на общински съветници и кметове са 64

705. За избор на президент и вицепрезидент са 67 164. Тази разлика вероятно идва от изискването при гласуване за кметове и общински съветници да имаш уседналост 4 месеца преди 21.06.2011 г. на територията на дадената община, което го няма при избора на президент.

„НИЕ“: Питам Ви това във връзка с много обсъжданата тема за т.нар. „мъртви души“.

Иванова: Тепърва до 12 септември Община Видин трябва да обяви списъците с избирателите, които ще бъдат поставени на видно място във всяка една секционна избирателна комисия – едва когато излезнат тези списъци ще можем да обсъждаме този въпрос. Искам да отбележа, че тези списъци ще бъдат качени и на интернет страницата на Община Видин и всеки ще може във всеки един момент да види дали има включени такива лица.

„НИЕ“: Имаше известни трудности при сформирването на ОИК. Трудно политическите партии постигнаха консенсус за състава и квотите. Отразява ли се това по някакъв начин на работата ви?

Иванова: По никакъв начин – работата върви много нормално. Това, че определени политически сили не са успели да се договорят на местно ниво относно обстоятелството кой ще бъде председател, зам.-председател и секретар – ръководните длъжности в ОИК, не означава, че са имали проблеми при сформирването. Работим нормално. Законът е ясен и категоричен – председател и секретар не могат да бъдат от една и съща политическа партия. Квотите са определени с решение на ЦИК колко точно представители ще има всяка партия в ОИК.

Разговора води Теодора Макавеева

Около 13 хиляди „мъртви души“ в община Видин над 1000 – в Белоградчик

И тази година в избирателните списъци във Видинско ще ги има онези „мъртви души“, за които се заговаря преди всеки вот. Едва ли обаче някой би могъл дори и да предположи, колко много са те – особено в общините Видин и Белоградчик. Там техният брой е достатъчно голям, за да ги превърне в потенциален фактор при определяне на резултата от местния вот наесен.

Хилядите „мъртви души“ в община Видин

79 382 души – това е населението на община Видин към 21.06.2011 г. според таблицата на хората с постоянен адрес, изготвена от Дирекция Гражданска регистрация и административно обслужване (ГРАО). Същевременно данните на Националния статистически институт (НСИ) показват, че тук са се преброили едва 63 257 човека. Разликата е цели 16 125 души или „души“! Тя идва от това, че в НСИ броят живеещите, там където анкетираните ги намерят, докато в ГРАО работят с постоянна адресна регистрация. Във втория случай обаче не могат да бъдат отсяти тези, които са напуснали общината и живеят на друго място в страната или са заминали за чужбина без да си сменят постоянната адресна регистрация. Истинският проблем обаче идва от това, че на базата на таблиците от ГРАО се

съставят и избирателните списъци. Така се появяват т.нар. „мъртви души“, чието съществуване става особено актуално и кометирано в изборни години и най-вече, когато се определят кметовете на общини и населени места. Това са хора, които вече не живеят на даденото място, може никога повече да не стъпят в него, но все още постоянната им адресна регистрация е там.

Съществуването на „мъртвите души“ в таблиците с населението на ГРАО е потенциална заплаха за истинските резултати от местния вот, който е след само няколко месеца.

Според списъците на ГРАО в община Видин право да участват на местния вот имат 64 705 човека, които отговарят на условията в Избирателния кодекс (4 месеца уседналост преди 21.06.2011 г.). Тоест излиза, че само пълнолетните в общината са с близо хиляда и петстотин повече от всичките преброили се в нея 63 257 жители едва два месеца по-късно (февруари 2011 г.)! Тогава, питаме се,

колко са избирателите, живеещи реално в общината.

община	население		Разлика
	Според ГРАО*	Според НСИ	
Белоградчик	7 580	6 602	978
Бойница	1 265	1 342	-76
Брегово	5 721	5 514	207
Видин	79 382	63 257	16 125
Грамада	1 959	2 007	-48
Димово	6 804	6 514	290
Кула	4 986	4 717	269
Макреш	1 496	1 630	-134
Ново село	2 987	2 979	9
Ружинци	4 577	4 374	203
Чупрене	2 056	2 083	-27

*Данните са към 21.07.2011 г.

рателите, живеещи реално в общината.

а не просто фигуриращи по адресна регистрация тук? Защото колко ли ще се приберат от чужбина или от друг български град, само за да гласуват за кмет и общински съвет на Видин?

Според данните на официалната статистика от преброяването на населението, над 10 хиляди са непълнолетните във Видинска община, които по конституция нямат право на глас. Следователно като ги извадим от общия брой на населението (63 257), непреселилите се гласоподаватели са около 52 хиляди. Така излиза, че

разликата с данните на ГРАО е **„само“** **тринадесетина хиляди „мъртви души“**.

които ще фигурират в избирателните списъци наесен.

А 13 хиляди имена на хора, неживеещи вече в общината, съвсем не са за пренабегване. Всъщност важноста им е голяма – на местните избори през 2007 г. 11 465 гласа бяха достатъчни на Румен Видов, за да си осигури отиване на балотаж, а окончателна победа му гарантираха 17 841 пуснати за него бюлетини.

Това разминаване е известно на партиите. То е опасно, защото създава условия за манипулиране на местния вот. Нищо чудно някои от отдавна заминалите си от Видин с изненада да установят, че без дори да подозират, са гласували за кмет на село то си и общината, даже и за общински съвет.

За да вземе някой едни гърди напред в изборната надпревара е достатъчно да бъдат поощрени (материално или по друг начин) членовете

на избирателните комисии, така че част от тези „мъртви души“ да гласуват за „правилния“ кандидат. Така че възможността за манипулации на местния вот е налице. Още повече в много комисии, бързайки да предадат по-бързо протоколите в ОИК, не сравняват броя на бюлетините с подписаните се в книгата.

Не казвам, че и сега ще стане. Но, познавайки политическия морал в България, съмнението винаги го има.

Белоградчик – над хиляда „мъртви души“

Според ГРАО в община Белоградчик живеят 7 580 човека. Около 6 400 от тях имат право да гласуват. Данните на НСИ пък са за 6 602. От тях като се извадят непълнолетните, остават около 5 500 избиратели, които действително живеят в общината. Така се оказва, че над хиляда имена в списъците в избирателните секции в общината през ноември ще са на хора, които не живеят там и едва ли ще гласуват на

местния вот. На фона на хилядите „мъртви души“ в община Видин това може да не изглежда като голяма цифра, но на практика представлява около 1/5 от всички избиратели. За илюстрация на потенциалното им влияние върху вота могат да бъдат дадени резултатите от местните избори преди 4 години, когато Емил Цанков отиде на балотаж с получени 1127 гласа.

В повечето общини на областта проблемът с „мъртвите души“ също съществува в някаква степен. Никъде данните на НСИ за брой на населението не се прекриват с тези на ГРАО – на места разминаването е по-малко или по-голямо, но навсякъде го има (виж таблицата). Това означава, че твърде вероятно има и разминаване в реалния брой на гласоподавателите.

Изводът още е, че в двете най-големи общини във Видинско съществува опасност изборите да бъдат манипулирани, а броят на „мъртвите души“ в избирателните списъци е достатъчен, за да осигури на даден кандидат най-малкото балотаж.

ТЕОДОРА МАКАВЕЕВА



ЕКО-ТИТАН-ЕООД
ОЗЕЛЕНЯВАНЕ
тел: 601 430, 0889 312 348



Честит празник, скъпи жители на община Брегово!

Преди 126 години на 6-ти септември българите напомнят на света, че са горд и безстрашен народ. Днес това е ден, в който ние се прекланяме дълбоко пред мъжеството на предците си и си пожелаваме силата с достойнство да следваме техния светъл пример.

Затова и броени дни преди този празник аз също ви пожелавам да откриете в себе си силата да преодолеете разединението, царящо в нашето общество. Нека си припомним този славен ден от нашата история и, въпреки тежкото ни всекидневие, да се гордеем, че сме българи, че сме наследници на непреклонен народ. Да продължаваме с удвоени усилия да работим заедно, за да съградим едно по-хубаво бъдеще за нашата община.

Милчо Лалов, кмет на община Брегово



Скъпи жители на община Грамада,

По случай 6-ти септември, Съединението на България най-сърдечно ви пожелавам здраве и семейно щастие. Нека да се преклоним пред делото на онези българи, които преди 126 години благодарение на своя национален дух и родолюбие не позволиха България да остане разпокъсана.

Настана време да покажем, че сме потомци на хора, които са отдали сърце и душа, за да възстановят единството на България. Сега е моментът да обединим своите усилия в името на благоденствието на родната ни Грамада. Нека да си обещаем, че ще загърбим противоречията и ще впрегнем усилия в името на общото благо.

Честит празник!

Николай Гергов, кмет на община Грамада



Честит 6-ти септември!

Съединението на България е ден, в който всички ние изпитваме особена гордост, че сме българи. На тази дата преди 126 години нашата родина е станала отново единна и това е постигнато единствено благодарение на общите усилия на народ и управляващи.

Скъпи жители на община Димово, Нека на тази дата да си припомним това дело и да се поучим от този пример. Нека да бъдем единни в стремежа си за по-добро бъдеще. И нека да съхраним любовта към родината и вярата в собствените ни сили.

Тодор Илиев, кмет на община Димово



Честито Съединение!

Шести септември е една от светлите дати, които ни напомнят, че има с какво да се гордеем, един празник на българския национален дух и единство. Дата, когато ние изпитваме особена гордост, че сме българи.

Уважаеми жители на община Чупрене,

В навечерието на 126-тата годишнина от този подвиг се обръщам към вас, за да ви пожелаем здраве, щастие и успехи. Нека, припомняйки си делото на нашите прадеди, да продължим напред, изпълнени с увереност в собствените сили и заедно да съградим едно по-добро бъдеще.

Ваньо Костин, кмет на община Чупрене



Скъпи жители на община Макреш,

Броени дни преди Съединението българско нека си спомним за нашите предци, които са защитили единството на България и да се гордеем, че сме техни наследници.

По случай 6-ти септември се обръщам към вас, за да ви пожелаем здраве и семейно щастие. Нека с достойнство да носим названието българи и да се обединим отново, както преди 126 години са сторили това нашите деди, за да постигнем по-дълъг живот за всички нас.

Честит празник!

Иван Каменов, кмет на община Макреш



Скъпи жители на община Ружинци,

6-ти септември е ден, на който отбелязваме победата на българската воля за национално единство. Тази дата изпълва сърцата на всички ни с гордост, защото е пример за единството на целия народ в името на една кауза – цялостта на родината.

Скъпи съграждани,

В навечерието на празника ви пожелавам да поддържате вечно жив в себе си пламъка на родолюбието. Гордейте се, че сте българи, наследници на един несломим народ. Вярвайте, че и ние, както нашите велики праотци, сме способни заедно да работим, за да постигнем нашата обща цел - развитие и модернизирание на нашата община.

Честит празник!

Венцислав Ванков, кмет на Община Ружинци



Уважаеми жители на община Кула,

Шести септември е ден, в който отдаваме почит на тези, осъществили едно от най-великите дела в новата българска история – Съединението на Княжесво България и Източна Румелия. На този ден ние, българите сме показали на света, че не се страхуваме от по-силните и сме готови да дадем дори живота си в името на националния идеал.

По повод този празник на единението българско ви пожелавам и ние да покажем, че сме достойни наследници на тези славни синове и дъщери на България. Да се поучим от подвига им и на свой ред да предадем на децата и внуците си урок по родолюбие и единение на мисли и действия в името на общото благо.

Честит празник!

Марко Петров, кмет на община Кула



На прага на гроздобера

Наближава началото на гроздобера. Разбира се, различните сортове грозде се берат по различно време, но според Красимира Владимирова, експерт в Опитна станция по земеделие – Видин, беритбата на десертните сортове започва в края на август и началото на септември. По-ранните винени сортове се прибират обикновено към средата на септември, а по-късните - в края на септември и началото на октомври.

„В региона е наблегнато на винените сортове. Става въпрос за тези, които са стандартни като цяло в света – мерло, каберне совенъон, за региона типичният сорт е гъмзата. От белите сортове – мускат. Можем да се похвалим с площи напоследък и с шардоне и с траминер. Това са за белите вина”, казва Владимирова. Според нея причината да не се залага толкова в този край на България на отглеждане на десертни сортове е, че нашият регион е с по-ниски температури, а десертните сортове грозде са по-чувствителни към тях. Тя обяснява, че това се дължи на поголемия размер на пъпките им, на които студът влияе по по-различен начин отолко по на винените сортове. От друга страна и самата борба с болестите и неприятелите е по-често и като се вземат предвид високите цени на препаратите за борба с тях е нормално хората от една страна да редуцират пръсканията и същевременно да се обърнат

към оглеждането на по-устойчивите винени сортове.

Красимира Владимирова посочва още, че трудно може да се каже точно колко декара лозови масиви има в областта. „Наред с това, че има новосъздадени лозя, всяка година много ниската изкупна цена на гроздето е причина частните стопани да се отказват от старите си лозя и те запустяват, така че е абсолютно невъзможно да се прогнозира точно какъв е броят на декарите в региона”, обяснява Владимирова. И допълва, че виновник за това собствениците на по-малки лозови масиви все повече да изоставят лозята си без грижи е и все по-непопулярната цена на препаратите за борба срещу болестите по гроздето. „Ако тръгнете по селата, ще установите колко много са запустелите лозя”, констатира тъжният факт тя.

Все пак все още във Видинско са останали няколко големи лозови масиви. Най-обширният според експертката се намира в Ракитница – около 750 дка. Големи лозя има още в Рупци (около 450 дка), Градец (около 300 дка), новосъздадените лозя в Магура, които се разпростират на площ около 200 дка.

По отношение на качеството на реколтата Владимирова коментира, че към момента е доста добро. „Тези високи температури, които бяха доскоро, нас могат и да ни дразнят, но за лозата това е едно от най-добрите условия за узряването на гроздето и

за развитието, тъй като при температура над 35 градуса всички видове болести загиват – визирам маната, кафявото гниене, сивото гниене, всичко това са гъбни болести, които са доста характерни за региона и в момента просто няма как да нападнат при тези високи температури”, обяснява тя.

Същевременно в момента собствениците на лозя във Видинско се молят за дъжд, така че гроздовете да наляят и да тежат повече. Така ще се продадат и на по-висока цена. Иначе все още трудно може да се прогнозира каква ще бъде изкупната цена на килограм грозде тази година. „По принцип миналата година гроздето беше с малко по-висока цена от гледна точка на това, че се появи кафяво гниене (най-късната форма на обикновената мана) в период точно преди беридбата. Тази болест успя да мултифицира огромна част от реколтата и тя беше много редуцирана – тоест много малко количество грозде се обра и затова миналата година мисля, че дори на 1 лев се изкупуваше грозде”, отбелязва Владимирова.

А проблемите на производителите на грозде в региона – надлъгването с майката природа, високата цена на препаратите и ниската цена, на която се изкупува реколтата, са постоянен техен спътник. И тази година, както всяка предходна, те се надяват на добра реколта и висока изкупна цена, така че трудът им да бъде възнаграден.

Отчет на кмета на община Брегово за дейността на общинската администрация през мандат 2007-2011 г.

Много чести са походите, по които се срещаме, за много от дейностите на администрацията сте информирани, много от нещата вас подсказани от самите вас, а голямата задача на общината е грижата за хората.

Когато се кандидатирах през 2007 г. дадох реални обещания и обещах реален резултат. В това се състои нашето предимство - познаваме проблемите на хората не само от Брегово, а и от общината и ежедневните контакти помагат практически да решаваме възникналите проблеми.

Ангажирахме се с управление на финансите и увеличаване дела на собствените приходи. Постигнахме синхрон в съвместната дейност с второстепенните разпоредители на бюджетни средства и постоянната задача остава целесъобразното и законосъобразното изразходване на всеки отпуснат лев, като количеството на извършените икономии в никой случай да не са за сметка на качеството на извършваните услуги.

През 2007 г. чрез общинския бюджет са разпределени 5 731 483 лв.;

през 2008 г. - 6 180 482 лв.;

през 2009 г. - 5 322 648 лв.;

през 2010 г. - 4 721 397 лв., въпреки че бяхме единствената община в обл. Видин без приет от ОБС бюджет, но това не попречи нормално да приключим годината във всички заведения на бюджетна издръжка.

В Център за работа с деца, гр. Брегово, се занимават над 80 деца в различни направления:

-танцов състав;
-кръжок „Съкровищницата на баба и дядо“;

-група за автентичен фолклор;
-детски народен оркестър и
- група "Пъстроцветна дъга".

ЦРД има многобройни изяви в общината, областта и в Р. Сърбия. Ежегодно участва в националния конкурс "Св.Трифон Зарезан" гр.Сунгурларе, а тази година подготви и представи два благотворителни концерта.

Ангажирахме се с провеждането на активна социална политика и това го показваме на първо място чрез грижата за децата. Успяхме да запазим 6-те ЦДГ в общината, в които се възпитават около 180 деца.

Извършихме ремонти на сградите, запазиме

ниски такси за децата. Подсигуряваме всички необходими средства, които се полагат съгласно стандартите за нормален учебно-възпитателен процес в СОУ - Брегово, средишно училище, в което се обучават децата от общината.

Функционира и ЦРД (виж снимката), който е изпълнен с богато съдържание, много творчество и

прекрасни инициативи.

Професионалната гимназия по земеделие е държавно училище, което сме подпомагали през мандата.

Извършва се ученически превоз от всички села към Брегово.

Добре работи и Детска ясла - Брегово, която има



добра материално техническа база, обезпечена е с медицински и обслужващ персонал и освен грижата за най-малките, се предлага и храна за възрастни.

МКБППМН работи добре както с училищните ръководства, така и с обществени и неправителствени организации.

На територията на общината изградихме през мандата 16 детски площадки, оборудвани със съоръжения и зелени площи.

Освен за децата се грижим и за техните родители - икономически активното население на общината. Броят на без-

работните лица, на които сме осигурили работа по години, е както следва:

2007 г. - 422 души по 9 проекта - заплатени средства - 887 841 лв.

2008 г. - 430 души по 11 проекта - заплатени средства - 985 461 лв.

2009 г. - 497 души по 13 проекта - заплатени средства - 799 755 лв.

2010 г. - 223 души по 2 проекта - заплатени средства - 416 640 лв.

2011 г. - 443 души по 4 проекта за заетост.

От казаното става ясно, че през мандата сме направили необходимото във вид на работни заплати в семейния бюджет на

безработните от общината да влязат 3 089 697 лв.

В Общинската администрация работят 42 души.

В направление "Образование" - 119 души.

В направление "Социални дейности" - 168 души.

В направление "Здравеопазване" - 8 души.

Функция "Отбрана и сигурност" - 5 души.

В социалната сфера най-близко до хората е ДСП, където ежедневно се раздават по 1183 хляба.

Продължава в следващите броеве

На панаир като на панаир...



Тази година интересът към Видинския панаир е по-голям - това поне казват неговите организатори. Може и да е така. Едва ли някой може точно да каже, колко видинлии са посетили парк „Нора Пизанти“ за първите три дни след откриването на панаира - със сигурност надхвърлят няколко хиляди (виж снимката вляво).

Да, видинлии малко ги е еня, за съмнителния начин, по който беше определен организаторът на това събитие. Нито пък, че това е последният панаир,

който Румен Видов ще открие като кмет - по между другото той тази година не озари с присъствието си дошлите в първия ден. (Вместо него приветствието беше прочетено от зам.-кмета Борислав Ванков.) От една страна съгражданиците ни вече са свикнали с най-различните машини, на които последните четири години станаха свидетели. От друга - каква алтернатива имат. В нашия град рядко се случва нещо, така че дори и този „селски“ панаир, както някои го определят, е при-

влекателен за жителите на Видин. А и видинлии имат нужда да си починат малко от реалността - седмицата на панаира е едно бягство, пък било то и за малко, от безперспективната, хванала в клещи този край. Едно сравнително по-евтино забавление. Място, където да се видиш с приятели и познати и да разобразиш монотонното си ежедневие.

А кое е най-хубавото на Видинския панаир? Не са дрешките и дрънкулките. Нито пък атракционите. Фолкизпълнителите (сред

които забавлявалият видинлии в продължение на един час във вторник вечерта Азис - на снимката вдясно, които по друг повод едва ли биха стъпили в града ни, също не са най-вълнуващото. Това, което може би ще остане най-трайно в съзнанието на мнозина от нас е, че поне за 6 дни градът ни отново оживява.

Когато светлините на атракционите угаснат, а търговците приберат сергиите си, парк „Нора Пизанти“ отново ще опустее. До следващата година...

Поца „НИЕ“

ОТНОВО

Така поне казват хората отстраня, които вече ни знаят. Моето мнение е, че групата още не може да попълни критериите на истинска духовна музика, но в същото време съм убеден, че и това ще стане.

Как се стигна до създаването на групата.

От дете помня, че хората на село Плешивец изключително много обичат духовата музика. В нашето село имаше четири духови музика и петата се оформяше. Най-старата музика беше на дядо Младен Минков. След като той застаря отстъпи водаческото място на младия музикант Гошо Данин, който е жив към днешна дата.

Следващата музика беше създадена от Яким Николов (Пункин). Тя беше нотна грамотна. Учител на тази група е бил някой си дядо Марин, военен музикант от град Димово. Това беше най-чувствената и най-мелодичната музика. Дъ-

хът му спираше на човек като засвири музиката на Яким Пункин. През съществуването на тези две музика има и трета музика, която не е била постоянна. Събирала се, само когато се налага. Нейни водачи са били дядо Неко кърнеджията и Камен Дудов - флигорнист. Последният известно време е живял в нещо като чардак в короната на грамадно дърво дуд / черница/ и там в дуда е свирил с флигорната и получил името Дудов.

След като се уволнил от казармата младият музикант Цветан Цеков с братята си и баща си сформирали нова музика. Същият почувствал необходимост от нотна присъствие в неговите умения и заедно с баща ми Георги Мишов откупуват известния за времето си музикант Мамуд, който да ги обучава. Мамуд живееше в нашата къща. Много слабо си го спомням. Цветан Цеков, ▶

„Бдин” – Видин лидер в Западната „Б” група

Видинските футболисти започнаха успешно новия сезон в Западната „Б” група. Благодарение на добрата селекция и контролните срещи със силни отбори, треньорът Альоша Андонов редуцира отбора до 27 състезатели, на които може да разчита за успешно представяне през есенния полусезон.

Сезонът започна с равна среща (2:2) на стадион „Бенковски” с Банско – двата гола за „Бдин” реализираха вратарят Станислав Антонов от дузпа и Георги Николов пет минути преди последния съдийски сигнал. След това на столичния стадион „Славия” – победа над „Сливнешки герой” с 1:0 (гол в 73 минута на Марио Метушев).

Двубоят с досегашния лидер в групата „Спортист” – Своге премина при пълно превъзходство на бдинци и завърши с разгромна победа – 5:0

Най-интересното е, че двата отбора, на Видин и Своге, досега не бяха играли никога помежду си нито в аматьорската, нито в професионалната група.

Двубоят бе наблюдаван от над 2500 любители на футбола. Съдията от Плевен Румен Христов ръководи обективно и на терена нямаше особени



Футболистите на „Бдин” надиграха „Спортист” – Своге с 5:0 и вече са лидери в Западната „Б” група.

грубости. Още в началото на срещата се разбира, че водени от треньора Андонов видинските футболисти превъзходно напъл-

но гостите, играли преди година и в майсторската група.

В десетата минута падна първият гол за „Бдин” –

едно великолепно изпълнение от около 25 метра на Цветомир Тодоров. След почивката головата поредица продължи – няколко

великолепни комбинации между видинските нападатели, след които Борислав Борисов реализира нови два гола във вратата на Годжев. Показа отново класата си за „Бдин” и другият голмайстор Цветомир Тодоров с още един гол, показва уменията си да бележи ефектни голове и Десислав Русев.

Така с 5:0 бдинци показаха, че имат големи възможности в Западната „Б” група. Освен голмайсторите отново показаха класата си и капитанът Калоян Цветков, Марио Метушев, Николай Хаджиниколов, Ангел Цолов, Мариян Станчев, Петър Трифонов, Любомир Иванов, Иван Иванов. Тези футболисти и треньорът им Альоша Андонов бяха

изпратени с ръкопляскания от видинската публика, която продължава да пълни обновения стадион.

След третия кръг „Бдин” е на първо място във временното класиране със 7 точки актив и голово съотношение 8:2, пред „Академик” – София, „Пирин” – Гоце Делчев и „Спортист” – Своге, които имат по 6 точки. Естествено, първенството сега навлиза в решителната си фаза, но началото е повече от успешно.

В събота (3 септември) „Бдин” гостува на „Пирин”, а при следващото домакинство – играе на стадион „Бенковски” със „Септември” – Симитли (6-то място).

ХАРИ ЯРЪМОВ

Народният представител Владимир Тошев дари футболни топки на ФК „Бдин” - Видин

Десет футболни топки от най-висок клас, производство на елитна спортна марка, дари народният представител Владимир Тошев на футболистите от „Бдин”- Видин. С тези топки играят големите майстори от „Манчестър Юнайтед”, „Барселона”, „Арсенал” и „Интер”, от Бразилия, Португалия и Франция.

Депутатът от ГЕРБ пожела на видинските футболисти добра сполука, късмет и победи през целия сезон. Той връчи топките на капитана на отбора (виж снимката) минути преди първия съдийски сигнал на мача „Бдин”- „Спортист” (Своге), изключително важен двубой за футболистите на местния отбор.



ПЛЕШИВСКА ДУХОВА МУЗИКА

макар и на 80 години и днес продължава да свири в село Ружинци, където живее.

Осемдесетте години флигорниста от групата на Яким Пункин Виктор Пешев прави нова музика с нови музиканти и някои от старите.

Интересен случай има в историята на Пleshивските духови музика с Виктор Пешев и Цветан Цекон. На един събор в селото двете музика се надсвирват цяла нощ. Часът е 5.30 сутринта. На площада пристига съпругата на Виктор Пешев, дърпа флигорната от ръцете му и така музиката на Яким Пункин губи надсвирването.

Последната музика не съществува дълго. След естественото разпадане на групите и преливане от една в друга последна приключи дейността си групата на Гошо Данин. В нея участваха вече музиканти от всички музика. И аз като младеж съм ги канявал да свирят хоро на



площада и танцови забави в салона.

Както споделих вече, моят род е музикален – баща ми Георги Мишов, чичовците ми Виден и Любен Мишови също бяха музиканти. Като малък съм се опитвал да свиря с флигорната на баща ми, но не ми се отдаваше, просто талантът при мен го няма. Но за сметка на това меракът е болезнено голям. И въпреки това чичо ми успя да ме научи един валс, който днес го свириме с децата.

Първото истинско обу-

чение по музика получих като ученик във Видин от даскал Попов от ТМТ „Коста Йорданов”. Тогава научих и два марша. Престоят ми във войската се оказа доста продължителен тъй като там работех повече от двадесет години. През този период не съм се занимавал с музика. Когато се завърнах отново на село, тук заварих вече пенсионирани професионални музиканти Георги Йорданов Андреев от градската музика във Враца. Сближихме се и започнахме да си говори-

ме за музика. Той ми показва толкова много тефтери и разработени партитури, че една каруца тъкмо щеше да ги побере. Отново се появи големият ми мерак за духовата музика. Направихме уговорка да започне да ме учи да свиря. Купих си флигорна, започнах да посещавам Гошо Пенин (така го наричаме тука, в нашето село). На мене ми беше много трудно на стари години да се уча на музика, но той беше достатъчно сериозен и убедителен.

През цялото си обичуване с Гошо Пенин той ми споделяше, че ако има деца в селото, много полесно ще ги научи да свирят понеже децата бързо възприемат. Неговата мечта беше да създаде Детска духовна музика както е правил по врачанските села и в село Пleshивец да се възстанови духовата музика, но тогава нямаше подходящите деца. Напра-

вихме уговорка той да ме обучава мене (много ми се караше, когато неправилно мерех нотите) и при наличие на момчета да се опитаме да направим музика, тъй като той беше вече трудно подвижен, след това го сполетяха и други болести и беше невъзможно да се занимава с музика. На мене ми казваше: „Тошо, интересувай се от подрастващите момчета и щом сменят предните зъби, може вече да се учат да свирят”.

Събрах всичките момчета, които живееха в селото. Най-малкият беше във втори клас, а най-големият – в осми, общо пет на брой. Събрах инструментите. Едни закупих, други ми ги дадоха приятели.

Най-напред им раздадох муцуците да си ги носят в джобовете и постоянно да духат в тях. На първата сбирка им раздадох и инструментите. Още при произвеждането на първите звуци аз усетих, че всичките са изключително талантливи.

Не се излъгах, днес тези младежи могат да свирят и знаят около 30 свирки. Не спираме да разучаваме още свирки. Стремим се да изпълняваме онези изпълнения, които са ги изпълнявали нашите деди и бащи. Привлякъл съм един стар музикант баритонист, за да обучава баритоните – това е селският фелдшер Сашо Георгиев. Занапред ще търсим и човек да продължи да обучава флигорните, тъй като те свирят вече по-добре от мен, аз ще съм им необходим само организационно. За големия барабан (тъпан) нямаше млад човек, но се надявам да намерим занапред.

Щастлив съм, че съм изпълнил мечтата на ГОШО ПЕНИН, доволен съм от себе си, когато групата свири, а хората от селото се радват със сълзи на очи.

ТОДОР Г. ТОДОРОВ,
председател на НЧ
„Славяна - 2004” и кмет
на с. Пleshивец

Покупко-продажби, наеми, консултации за ипотечни кредити



0885 54 06 35
0878 54 06 35
0895 31 98 87
www.eli75.portalimoti.com
e-mail:
eli75_1975@abv.bg

гр. Видин, ул. „Александър Батенберг“,
ет. 1, офис №4 (над банка „Пиреос“)

Гарсониири

41 кв.м. „Панония“, панел, ет.8/8.....	14 000 лв.
41 кв.м. „Ал. Стамболийски“, панел, ет.6/8, с мебели.....	25 000 лв.
41 кв.м. „Ал. Стамболийски“, панел, ет. 8/8.....	24 000 лв.
42 кв.м. „Вида“, панел, ет. 7/8, с кредит.....	23 500 лв.
48 кв.м. „Крум Бъчваров“, панел, ет. 8/8, с мебели.....	24 000 лв.
45 кв.м. „Възраждане“, тухла, ет. 1/5, мебели.....	35 000 лв.
44 кв.м. „Строител“, панел, ет. 7/8, с кредит.....	18 000 лв.

Двустайни

60 кв.м. „Панония“, тухла, ет.2, мазе, обзаведен.....	18 000 евро
60 кв.м. „Химик“, панел, ет. 6/8.....	32 000 лв.
64 кв.м. „Химик“, панел, ет.7/8.....	25 000 лв.
58 кв.м. „Химик“, панел, ет. 8/8.....	37 000 лв.
84 кв.м. „Химик“, тухла, ет. 2/5, с мебели.....	60 000 лв.
58 кв.м. „Васил Левски“, тухла, ет. 2/18.....	42 000 лв.
58 кв.м. „Васил Левски“, панел, ет. 5/7, с кредит.....	42 000 лв.
75 кв.м. „Плиска“, тухла, ет.1/5, лукс, с мебели.....	51 000 лв.
64 кв.м. „Гео Милев“, панел, ет.1/6, след ремонт.....	40 000 лв.
60 кв.м. „Гео Милев“, панел, ет.5 /6, след ремонт.....	40 000 лв.
60 кв.м. „Александър Стамболийски“, панел, ет.1/8.....	34 000 лв.
80 кв.м. „Ал. Стамболийски“, тухла, ет.5 /5, с кредит.....	60 000 лв.
76 кв.м. „Бонония“, панел, ет.2/8, с мебели.....	19 500 евро
78 кв.м. „Бонония“, тухла, ет.2/5, с мебели, таванска, мазе.....	60 000 лв.
60 кв.м. „Панония“, панел, ет.3, мазе.....	32 000 лв.
76 кв.м. „Гео Милев“, панел, ет.7,.....	39 000 лв.

Тристайни

78 кв. м. „Гео Милев“, панел, ет. 1, мазе, климатик.....	20 000 евро
116 кв.м. „Хр. Ботев“, тухла, ет. 2, гараж, мазе, таванска стая.....	100 000 лв.
118 кв.м. „Христо Ботев“, тухла, ет. 4/5, гараж, таванска, мазе.....	95 000 лв.
78 кв.м. „Крум Бъчваров“, панел, ет. 6/7, мебели, с кредит.....	45 000 лв.
110 кв.м. „Александър Стамболийски“, тухла, ет.1/5, мазе.....	52 000 лв.
117 кв.м. „Бонония“, тухла, ет.2/5, с мебели, гараж, мазе.....	76 000 лв.
78 кв.м. „Химик“, панел, ет. 5/8, мазе.....	40 000 лв.
116 кв.м. „Химик“, тухла, ет.1/5, мебели, гараж, мазе.....	90 000 лв.
170 кв.м. „Възраждане“, тухла, ет. 1/5, мебели, гараж, таванска, мазе.....	130 000 лв.
80 кв.м. „Химик“, тухла, ет.2,ново стр.....	55 000 лв.
80 кв.м. „Кале“, тухла, ет. 5,ново стр.....	40 800 евро.
90 кв. м. „Център“, тухлен, ет.1, мазе.....	65 000 лв.
100 кв.м. „Център“, тухлен, ет.3.....	60 000 лв.

Къщи, етажи от къщи, вилни имоти

75 кв.м. ул. „Княз Дондуков“, ет.1/1, тухла, лятна кухня.....	75 000 лв.
70 кв.м. ул. „Теодосий Търновски“, тухла, ет.1/1, с кредит, двор 270 кв.м.....	28 000 лв.
90 кв.м. „Гомотарци“, тухла, ет.1/2, двор 1120 кв.м.....	25 000 лв.
150 кв.м. „Слана Бара“, тухла, ет.1/2, двор 2000 кв.м.....	50 000 лв.

Под наем

78 кв.м. „Крум Бъчваров“, панелен, ет.8/8, частично обзаведен.....	200 лв.
45 кв.м. „Химик“, тухла, ет.5 с мебели.....	150 лв.

Изкупува земеделски земи и гори в областите Видин, Монтана, Враца

Продавам почивна станция и ресторант на брега на яз. Божурица. Възможност за усвояване на 20000 евро по проект. тел.: 0886 737 380

тел.: 0899 297 849

Продавам панелни и тухлени гарсониири, двустаен панелен в к-с „Кр. Бъчваров“, ет. 6 – 32 000 лв.; тел.: 094/600 481, 0899 823 840

Продавам парцел от 731 кв.м в кв. „Калето“, цена по договаряне; тел.: 0887 202 153, 0888 764 064

Продавам тристаен в к-с „Звездите“, 95 кв.м, с гараж; тел.: 0884 226 922

Продавам гарсониира в к-с „Строител“, ет. 8, цена по договаряне; тел.: 0887 392 554, 0878 504 459

Продавам двуетажна къща с 6 стаи, 500 кв.м дворно място, селскостопански постройки, в много добро състояние, с нотариален акт и ток в с. Жеглица, цена 7000 лв.; тел.: 0897 381 530

Продавам парцел в Новоселци - 1368 кв.м, с нотариален акт, до главен път; тел.: 0895 767 500

Продавам вила на два етажа, дворно място 1 дка, с. Капитановци, цена 70 000 лв.; тел.: 0888 579 633

Продавам в с. Покрайна имот от 1006 кв.м, в регулация, състоящ се от две масивни къщи (за ремонт) по 63 и 80 кв.м и селскостопански постройки, цена 16 000 лв.; тел.: 0886 094 684

Продавам изгодно петстаен апартамент - 111 кв.м, с 20 кв.м избено помещение и гараж 30 кв.м, в блока срещу Енергото; тел.: 0887 422 283

Продавам/Заменям двуетажна къща със селскостопански постройки, гараж, лозе 1 дка, дворно място, с. Бяла Рада; тел.: 0894 973 777

Продавам къща 96 кв.м, дворно място 250

кв.м, в к-с „Крум Бъчваров“, цена 47 000 лв., от собственик; тел.: 0898 578 669

Продавам тухлен апартамент в Митницата и етаж от къща, със сутерен и гараж срещу Английската гимназия, от собственик; тел.: 0884 559 386

Продавам къща в Новоселци, близо до центъра, 1 дка двор, в регулация; тел.: 0895 723 909

Продавам/Давам под наем гаражи срещу входа на „Винпром“; тел.: 0887 416 017

Продавам къща в с. Генерал Мариново – 16 000 лв., Ясен – 12 000 лв., Градец и в други населени места на област Видин; тел.: 094/600 481, 0899 823 840

Продавам тристаен апартамент, с гараж, к-с „Бонония“; тел.: 0899 186 013

Продавам изгодно тристаен тухлен апартамент; тел.: 0878 334 034

Продавам магазин на две нива, на търговска улица, и офис (възможност за влизане в дълг); тел.: 0899 771 383

Продавам изгодно гарсониира в кв. „Кале“, центъра, к-с „Кр. Бъчваров“, „Звездите“, „Бонония“, „Химик“ и двустаен панелен за 30 000 лв., тристаен за 36 000 лв.; тел.: 606 122, 0878 620 610

Продавам изгодно вила на 2 етажа, след основен ремонт, в с. Динковица, с дворно място с лозе 1600 кв.м; тел.: 0888 456 969

Продавам терен в Ново село, в регулация, 1,2 дка, с вода и до ток, цена по споразумение; тел.: 0889 334 449

Продавам апартамент 115 кв.м в к-с „Христо Ботев“; тел.: 0886 472 397

Продавам апартамент в широк център, тухла, гараж, ново строителство, в недовършен вид – 40 000 лв.; тел.: 0885 916 227

Продавам парцел в регулация на с. Иново от

гр. Видин, ул. „Цар Симеон Велики“ № 63 (до училище Европа)
тел. 0889 868 009, 0896 874 134;
e-mail: nelian_invest1@abv.bg; www.ni.portalimoti.com

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ

Нелиан Инвест

Покупко-продажба, наеми, консултации и съдействие за ипотечни кредити, зем. земи

ЕДНОСТАЙНИ:

- ♦ жк. „Бонония“ - панел, 46 кв.м., ет.2/7, след ремонт - 24 500 лв.
- ♦ жк. „Вида“ - панел, 44 кв.м., ет.5/7 - 26 000 лв.
- ♦ жк. „Гео Милев“ - панел, 41 кв.м., ет.5/7 - 25 000 лв.

ДВУСТАЙНИ:

- ♦ ж.к. „Панония“, панел, 64 кв.м, ет.4/7, след ремонт, частично обзав. - 34 000 лв.
- ♦ жк. „Химик“ - тухла, 70 кв.м., 3/6, гараж, с обзавеждане - 50 000 лв.
- ♦ жк. „Химик“ - панел, 60 кв.м., 1/5, с обзавеждане - 32 000 лв.
- ♦ жк. „Вида“ - панел, 62 кв.м., ет.7/8 - 35 000 лв.
- ♦ жк. „Баба Тонка“ - панел, 64 кв.м, ет. 4/6 - 28 500 лв.
- ♦ жк. „Гео Милев“ - панел, 64 кв.м., ет. 6/7 - 32 000 лв.

ТРИСТАЙНИ И ЧЕТИРИСТАЙНИ:

- ♦ жк. „В.Левски“ - панел, 78 кв.м, ет.2/7, с обзавеждане - 43 000 лв.
- ♦ жк. „Баба Тонка“ - панел, 78 кв.м., ет.5/7 - 39 000 лв.
- ♦ жк. „Бонония“ - тухла, 120 кв.м, ет.1/5, гараж, с обзавеждане - 82 000 лв.
- ♦ жк. „Христо Ботев“ - тухла, 106 кв.м, ет.1/4, таванска - 86 000 лв.
- ♦ жк. „Бонония“ - тухла, 110 кв.м, ет.4/4, таванска, гараж - 60 000 лв.
- ♦ жк. „Гео Милев“ - тухла, 136 кв.м, два гаража, след ремонт, лок. парно - 85 000 лв.

Изкупуване на земеделски земи и гори

900 кв.м, ток, вода, с панянтна сграда от 35 кв.м, цена 12 000 лв.; тел.: 0886 094 684

Продавам тристаен тухлен и тухлена гарсониира в кв. „Калето“ и к-с „Съединение“; тел.: 094/600 481, 0899 823 840

Продавам гараж, гарсониира, двустаен, тристаен и къща, без посредник; тел.: 0888 622 789

Продавам къща в с. Градец, след основен ремонт; тел.: 0897 876 438

Продавам УПИ с площ 2732 кв.м с построен склад в него тип „Холандски“ 300 кв.м, с регистриран водоизточник, в Западна промишлена зона; тел.: 0886 231 161

Продавам тристаен тухлен, с таванска и гараж, до парк „Толбухин“, след основен ремонт; тел.: 0896 672 942

Продавам къща в с. Иново, за ремонт, с двор 850 кв.м; тел.: 0882 631 029

Продавам двустаен апартамент в идеален център (бл. „Прогрес“), хубав, от собственик; тел.: 0898 510 395

Продавам апартамент

к-с „Химик“, бл. „120 апартамент“, ет. 3, 78 кв.м, локално парно, 60 000 лв.; тел.: 0886 826 551, 0885 043 680

Продавам дворно място в с. Ясен – 1400 кв.м, граничецо с р. Дунав (1 линия); тел.: 0888 456 969

Продавам етаж от къща на ул. „Любен Каравелов“, цена 70 000 лв. и двустаен тухлен в кв. „Калето“, 82 кв.м, и самостоятелна къща във Видин; тел.: 094/600 481, 0899 823 840

Продавам етаж от къща – 40 000 лв., тристаен тухлен за 53 000 лв., многостаен с таванска и гараж в к-с „Крум Бъчваров“, къща зад Поликлиниката, бункер и магазин; тел.: 606 122, 0897 828 008

Продавам действащ автосервиз в ЮПЗ; тел.: 0888 842 743

Продавам обор - краварник, овчарник, 528 кв.м, парцел 5 дка – ток, вода, с. Дреновец, Видинско; тел.: 0887 717 532

Продавам къща в с. Войница, 70 кв.м, стопанска сграда и двор около

ПРОДАВА ИМОТИ

Продавам чудесен тристаен панелен апартамент, мебелиран, с копринени тапети, предпоследен етаж, с асансьор, готов за живеене без ремонт, до Кауфланд – 31 500 евро;

Тарифа за публикуване на малка обява във В.

- Гражданска обява до 10 думи 1 публикация – 2,00 лв.
- 3 публикации – 5,00 лв.
- Обява на фирма 0,70 лв. на кв.см.

За по-голям брой публикации и обем – отстъпки

ул. „Цар Симеон Велики“ №9 (бившата централна хлебарница) всеки делничен ден от 9:00 до 17:00 ч.

ИздаНИЕТО не носи отговорност за достоверността на подадените за публикуване обяви.

НЯКОИ ВЕСТНИЦИ СЕ ПРОМЕНЯТ С ВРЕМЕТО, А

ISSN 1310 - 1269 п.к. 144,
3700 Видин, ул. „Градинска“ 7, ет. 1, х-л „Ровно“, ет. 2
тел./факс 60 61 62 - счетоводство, 60 77 66 - редактори
Авторът носи пълна отговорност за написаното.
Хонорари се изплащат само за поръчани материали.
e-mail: nie_vd@mail.bg http://vestniknie.dir.bg

Ние ПРОМЕНЯ ВРЕМЕТО!

Редактор-стопанин:
Владимир Савов

Вестникът се списва от журналистически екип със завеждащ редакция Цветомира Манолева.

В редакцията на в-к **Ние** на ул. „Градинска“ 7, ет. 1, стая 3 (с/у Бюрото по труда) и в Рекламната кантора на вестника на ул. „Цар Симеон Велики“ 9 (бившата централна хлебарница) всеки делничен ден се приемат обяви, реклами, съобщения и малки обяви за вестниците **“24 часа”, “Труд”, “Български фермер”** и всички други столични и регионални вестници по цени на изданията.

Имоти

СТАНЕВА – СТАНКОВА

тел.: 0899 864 954, 0888 257 153
0878 864 985, 0878 940 520
www.ss1.portalimoti.com
гр. Видин, ж.к. „Съединение“, бл.3, партер



Покупко-продажби • Наеми • Консултации за ипотечни кредити • Земеделски земи

Изкупуване на земеделски земи, лозя и гори

Гарсонииери и боксонииери

Топ-център, 44 кв. м, ет. 4, тухла.....35 000 лв.

ж.к. „Панония“, 40 кв.м, ет. 8, панел, с кредит...15 000 лв.

ул. „Цар Александър II“, 42 кв.м., ет 1, тухла... 38 000 лв.

ул. „Александър Стамболийски“, 40 кв.м., ет 6/8, панел... 25 000 лв.

Двустайни

кв. „Калето“, 81 кв.м, ет. 3, тухла.....60 000 лв.

ж.к. „Химик“, 58 кв.м, ет. 2, тухла.....45 000 лв.

ж.к. „Съединение“, 58 кв.м, ет. 2, тухла.....40 000 лв.

бл. 120, 77 кв.м, ет. 3, тухла, след ремонт.....52 000 лв.

ж.к. „Бонония“, 75 кв.м, ет. 2, панел, добро състояние.....20 000 евро

ж.к. „Панония“, ет.7, панел,отрмонтиран.....31 000 лв.

ж.к. „Съединение“, 58 кв.м, ет. 2, тухла, супер лукс...32 000 евро

ул. „Антон Страшимиров“, 60 кв.м, ет. 4, тухла, ново строителство...25 000 евро

кв. „Калето“, 78 кв.м, ет. 4, тухла, таванска и мазе...60 000 лв.

ж.к. „Химик“, 70 кв.м, ет. 3, тухла, с обзавеждане...60 000 лв.

ж.к. „Съединение“, 65 кв.м, ет. 2, тухла, отрмонтиран, таванска, мазе...65 000 лв.

ж.к. „Химик“, ет. 9/10, тухла, отрмонтиран, с кредит...50 000 лв.

ул. „Широка“, 64 кв.м, ет. 5/7, панел, след идеален ремонт...45 000 лв.

ул. „Искър“, 85 кв.м, ет. 3/4, ново строителство...55 000 лв

Тристайни и четиристайни

ж.к. „Гео Милев“, ет. 1, панел...42 000 лв.

ж.к. „Строител“, 78 кв.м, панел, ет. 2, след основен ремонт...38 000 лв.

Топ център, 120 кв.м, ет. 4/6, тухла, ново строителство, лукс...55 000 евро

ж.к. „Гео Милев“, 120 кв.м, ет. 3, тухла, гараж, мазе...85 000 лв.

ж.к. „Бонония“, 100 кв.м, ет. 1, тухла, обзаведен, спешно...77 000 лв.

ж.к. „Бонония“, ет. 2/8, панел...46 000 лв.

ул. „Цар Симеон Велики“, 95 кв.м., ет 2, тухла, ново стр... 40 000 евро

ул. „Екзарх Йосиф“, 80 кв.м, ет. 2, тухла, ново стр.....60 000 лв.

Къщи, етажи от къщи и вилни имоти

кв. „Кумбаир“, 70 кв.м, самостоятелна, 446 кв.м двор...72 000 лв.

ул. „Дунавска“, самостоятелна, 53 кв.м, двор 110 кв. м.....40 000 лв.

ул. „Владикина“, 90 кв.м, 2 етажа, 0,220 дка, ново строителство...85 000 лв.

ул. „Ал. Стамболийски“, етаж, 100 кв.м., двор...80 000 лв.

Офис в ЦГЧ, 57 кв.м.....60 000 лв.

Отдава под наем апартаменти и къщи

1000 кв.м; тел.: 0898 943 646

ИМОТИ КУПУВА

Купувам селски къщи в област Видин; тел.: 094/600 481, 0899 823 840

Купувам изгодно и навсякъде земеделски земи; тел.: 606 122, 0878 620 610, 0897 828 008 и 0887 471 218

Купувам апартамент до 30 000 лв.; тел.: 0898 425 198

Частно лице купува над 15 дка нива (300- 350 лв.), ливада (200 - 250 лв.), възможност за договаряне; тел.: 0885 322 175

Купувам магазин от 30 до 50 кв.м в центъра; тел.: 0878 334 034

ИМОТИ ЗАМЕНЯ

Заменям нов магазин 35 кв.м за тухлена гарсонииера; тел.: 0887 943 970

Заменям магазин 30 кв.м за кола (джип) с доплащане; тел.: 0887 943 970

ДАВА ПОД НАЕМ

Давам под наем обзаведена тухлена гарсонииера в кв. „Калето“, може

и за ученици; тел.: 0894 884 259

Давам под наем помещение 55 кв.м или 90 кв.м; тел.: 0877 753 072

Давам под наем тавански стаи за ученици, с парно; тел.: 0889 758 506

Давам под наем гарсонииера в к-с „Съединение“, бл. 7, над ОББ; тел.: 094/625 734, 0889 078 558

Давам под наем малка обзаведена стая; тел.: 0884 174 841

Давам под наем обзаведена тухлена гарсонииера в кв. „Калето, може и за ученици; тел.: 0894 884 259

Давам под наем гараж в кв. „Калето“; тел.: 0885 960 149

Давам под наем обзаведени и необзаведени гарсонииери, двустайни, тристайни, офиси, магазини в центъра и к-с „Бонония“, промишлени обекти; тел.: 606 122, 0878 620 610, 0897 828 008

Давам под наем обзаведена гарсонииера; тел.: 0882 858 986

Давам под наем гараж; тел.: 0886 809 258

Давам под наем помещение, намиращо се на ул „Екзарх Йосиф I“ №3; тел.: 636 595, Емилия

Отдава оборудван ресторант без наем; тел.: 0888 841 916

Давам под наем самостоятелен апартамент на юг от Бургас, на 2 км от гр. Черноморец, к-с „Синята дъга“, с басейн само за комплекса, цена 50 лв./ден; тел.: 0887 697 989

Семейство във Видин търси жена от 30 до 50-годишна възраст за домакинство и гледане на дете, осигурява 350 лв. плюс храна и преспиване. За перфектно владение на руски или английски, или румънски език - плюс 50 лв. За повече информация: 0899 864 954, 0878 864 985

Давам под наем действащо заведение - 50 кв.м, може и за магазин, в центъра на гр.Брегово (площада), цена - изгодна, договаряне; тел.: 0887 36 65 57

Къща за гости, самостоятелни стаи за нощувка, 15 лв. на легло; тел.: 0899 203 325

Давам под наем помещение за лекарски или стоматологичен кабинет в близост до МЦ „Биомед“; тел.: 0898 441 393

Давам под наем /Продавам къща в идеален център с дворно място; тел.: 0898 441 393

Давам под наем помещение за адвокатска кантора или друг офис в близост до съда и НАП; тел.: 0898 441 393

Дава под наем помещение, подходящо за офис, магазин, студио – с климатик, парно, телефон, кабел, изгодно; тел.: 0887 943 970

Давам под наем помещение в идеален център, 800 кв.м, с паркоместа; тел.: 0888 622 789

Давам под наем гарсонииера в центъра; тел.: 607 484, вечер

Давам под наем обзаведена гарсонииера и помещение за офис; тел.: 0884 908 063

Давам петно под наем за склад или магазин; тел.: 0899 203 325

Давам под наем офиси, магазини и халета; тел.: 0888 622 789

ТЪРСИ ПОД НАЕМ

Семейство търси да наема или купи многостаян апартамент или къща в района на V-то ОУ „Иван Вазов“; тел.: 0878 104 446

Търси двустаен апартамент, в добро състо-

яние, необзаведен, за офис в широк център; тел.: 094/604 255, 604 256

Спешно търся гарсонииера под наем; тел.: 0887 019 188

РАЗНИ ПРОДАЖБИ

Продавам 2 бр. големи

кислородни бутилки и детски джип с дистанционно и акумулатор; тел.: 0887 896 317

Продавам покривка за спалня, плетена на една кука, и вълнен китеник; тел.: 0890 169 893

Продавам 1 бр. мъжко теле 200 кг; тел.: 0888 430

Продавам холна гарнитура, ъглови легла 2 броя, секции с бюро и трикрилен гардероб; тел.: 0887 536 603

Продавам кимоно за айкидо и джудо, подплатено (горнище, долнище, колан), почти неизползвано, ръст L; тел.: 0897 892 188

Продавам масивен метален навес 150 кв.м; тел.: 0898 467 176

Продавам мотор „Меркурий“ 25 к.с., за лодка, 900 лв.; тел.: 0886 339 696

Продавам прасета от 60 лв. до 350 лв.; тел.: 0084 156 045, 0885 114 501, 09352/22 52

Продавам пиано; тел.: 644 529; 0888 933 236

Продавам фуражомелка на трифазен ток, двигател 3,2 кВт/ч, цена – по споразумение; тел.: 0886 638 788

Продавам чамов дървен материал; тел.: 0888 962 651

Продавам климатик, тенис маса, ел. мотори, лозарски колове; тел.: 0887 462 136

КУПУВА

Купувам пет млечни кози; тел.: 0878 241 025

Търся да закупя туристическо ремарке; тел.: 0878 775 235

Търся да закупя кантар до 100 кг; тел.: 0889 334 449

гр.Видин 3700, ул. „Железничарска“ № 4, тел: 094/600188, 094/604111, 0886193968, 0886193948
www.vidinski-imoti.com

Едностайни:
к-с Бонония, ет. 3, панелна - 24 000 лв.
Център, тухлена, 44 кв.м., ет. 4 - 32 000 лв.
кв. Кале, ет. 1, тухлена - 26 000 лв.

Двустайни:
к-с Васил Левски, 64 кв.м., ет. 7 - 31 000 лв.
к-с Вида, ет. 3, 58 кв.м. - 32 500 лв.
к-с Плиска, ет.2, тухлен,60 кв.м. - 42 000 лв.
к-с Крум Бъчваров, 76 кв.м., ет. 4 - 34 000 лв.

Тристайни:
к-с Гео Милев, 76 кв.м., панелен, ет. 1 - 35 000 лв.
к-с Химик, ет. 2, панелен - 42 000 лв.
к-с Христо Ботев, 108 кв.м., ет. 4, с гараж - 85 000 лв.
к-с Христо Ботев, ет. 1 - 85 000 лв.
кв. Кале, 112 кв.м., ет.4, с гараж и таванска 36 кв.м. - 75 000 лв. (или замяна)

Къщи:
к-с Гео Милев, двор 1000 кв.м, едноетажна 100 кв.м.-100 000 лв.
к-с Крум Бъчваров, двор 578 кв.м., двуетажна, ЗП 100 кв.м. - 95 000 евро
к-с Христо Ботев, двор 440 кв.м., сутерен и 2 етажа по 100 кв.м. - 205 000 лв.
к-с Бонония, двор 400 кв.м, едноетажна с площ 66 кв.м - 40 000 лв.
център, самост. едноетажна 80 кв.м, двор 444 кв.м. - 60 000 евро
к-с Васил Левски, двор 473 кв.м., ЗП 45 кв.м., на главна улица, подходяща и за офис - 65 000 евро
Център, главна улица /подходяща и за бизнес/, двор 491 кв.м., двуетажна по 120 кв.м. - 122 400 евро

Магазини:
Център, 41 кв.м. - 100 000 лв.
Център, 60 кв.м. - 120 000 лв.
Център, 70 кв. - 160 000 лв.
ул.Широка, 53 кв.м. - 53 000 евро
пл.Ташкопроя, 72 кв.м. - 55 000 евро

Парцели:
кв. Акджамия, 250 кв.м., за 3-ет. строителство - 25 000 лв.
к-с Гео Милев, 98 кв.м., 100% застрояване - 12 000 лв.
ул.Редута, от дясно на Зърнени храни, 1665 кв.м. – 25 евро.кв./м.
к-с Крум Бъчваров, 465 кв.м., за 3 етажно с-во - 46 000 евро
Център, 424 кв.м., за жилищно строителство - 80 000 лв.

Склад:
двор 1625 кв.м., масивна сграда 356 кв., стпобяема142 кв.м., 3113 - 230 000 лв.

Селски имоти:
с.Ново село, двор 890 кв.м., ЗП 88 кв.м. - 7 000 лв.
с.Иново, двор 1250 кв.м., едноетажна 76 кв.м., плоча - 38 000 лв.
с.Пешаково, двор 1075, 2 ет. по 50 кв.м. - 12 000 лв.
с.Синаговци, двор 2150 кв.м., едноетажна къща 60 кв.м. - 30 000 лв.

РАБОТА

Търся ел. техник; тел.: 600 316

Търся продавач на закуски; тел.: 0885 938 514, 0885 948 274

Търся фризьор; тел.: 0897 865 133

Търся асистент – физически здрав мъж, за човек с увреждане, заплащане – 30 лв. на ден (две денонощия се работи на повикване и две се почива); тел.: 0885 547 199

Търсим секретар(ка) с отличен италиански и компютър – много добро заплащане. Изпратете автобиография на: impvioin@smiitalia.com; тел.: 0878 699 268

Работа в Чехия за фрезисти, борвергисти; тел.: 00420 608 347 775, skype: agentura yordanova

Набирам камериерки с немски език за чужбина; тел.: 0899 881 715

Търси шофьор; тел.: 600 518

Образована жена търси работа – гледане на болен, чистене на офиси, домове, гледане на деца; тел.: 0893 921 445

УСЛУГИ

Шпакловка, мазилка,

постно и блажно боядисване, фаянс, теракот – бързо, достъпни цени; тел.: 0882 406 658, 0897 646 347

Строително-ремонтни дейности, боядисване, преградни стени, фаянс, ламинат, ВиК инсталации; тел.: 0898 674 203, 0889 128 424, 0896 332 063

Превоз на пътници до Австрия с цел купуване на автомобили; тел.: 0878 352 480

Възстановителен и лечебен масаж; тел.: 0899 203 325

Превоз на товари до 2 тона в цялата страна на най-ниски цени; тел.: 0898 622 122

Изграждане и монтаж на промишлени и жилищни ел. инсталации, достъпни цени; тел.: 0899 203 325

Топлоизолация, алпнист; тел.: 0897 908 386

Шпакловка, боядисване, преградни стени от гипскартон, окачени тавани, теракот, фаянс, мрамор; тел.: 0883 493 209, 0896 010 382

АВТОМОБИЛИ

Търся Трабант (може и комби), в движение, с документи; тел.: 0887 393 131

Продавам Фолксваген „Пасат“ – комби; тел.: 0888 622 789

БИМЕД

**Ръководството на
МЦ „Биомед – 99” Видин**

Пожелава по случай националния празник 6-ти септември на своя персонал, техните семейства и на всички граждани на Видин успехи и щастие.

Съединението на България, най-големият национален празник след Освобождението, е ден, когато славим силата на българския дух и любов към отечеството. Нека и ние да ги съхраним живи в нас и да ги оставим като завет на идните поколения.

Честито Съединение на България!
Д-р Иванова и д-р Ценков

Търговски и сервизен център “Ситроен” – Видин 



Автомотор Видин поздравява своите служители, клиенти, бизнес партньори и всички видинлии по случай Съединението на България – 6-ти септември.

На този ден, когато отбелязваме една значима дата в новата българска история, символ на българското единение и дала начало на развитието ни като свободна държава, нека се гордеем, че сме българи. Пожелания за крепко здраве и благоденствие, за щастие и късмет.



БКС “Бъдинстрой”

**Ръководството на
„БКС – Бъдинстрой” ООД**

Честити на своите служители и клиенти, на всички жители на областта Деня на Съединението на България – празник, когато отбелязваме непреклонността на българския дух, прекланяме се пред родолюбието на нашите предци и си пожелаваме да бъдем достойни техни наследници.

В навечерието на тази славна дата ние пожелаваме да не гасне вярата им в утрешния ден, да бъдем несломими във волята си за изграждане на по-добро бъдеще на нашия славен край.

ГИПС АД

Отново сме в навечерието на един от най-значимите национални празници - Съединението на България, когато си припомним националната гордост и свободолюбивия дух на достойните българи, преборили се преди 126 години за обединението на България.

Пожелаваме на всички наши клиенти, служители, на техните семейства, на всички видинлии да запазим завинаги жив техния пример, да бъдем достойни синове и дъщери на България.

Честит национален празник!

От ръководството

ЖИВОТО НА ДУНАВ



При км 790,20 - Видин нивото на Дунав е 172 см., повишение с 10 см.

При км 833,60 - Ново село - 100 см., понижение с 37 см.

Температурата на водата – 23°C.

ВРЕМЕТО 1 - 7.09



През следващите няколко дни няма да настъпи съществена промяна на времето. Повече облаци ще има в петък и в събота, когато е възможно краткотрайно да преваля. Скоростта на вятъра е от 2 до 4 м/сек., слънцето изгрива в 06:52 ч. и залязва в 20:04 ч. Максималните дневни температури ще бъдат от 27° до 32°, минималните – от 16 до 18°C.



Честит 6-ти септември,

По случай 126 -годишнината от Съединението на България пожелаваме на всички родолюбиви видинлии крепко здраве, семейно щастие и професионални успехи.

Нека да запазим жив спомени за славното дело на великите българи, да се преклоним пред онези, които поставиха на първо място родината си. Нека и ние бъдем единни и сплотени в стремежа си да направим Видин хубаво място за живот.

Лайънс клуб - Видин



KNAUF

Честити един от най-големите национални празници - Съединението на България, на своите служители, на всички свои бизнес партньори и клиенти. Нека на този празник, когато честваме едно от най-големите достижения на единия в своето самознание и идеи български род, да си пожелаем лични и професионални успехи и късмет в нашия Житейски път.

ТЕМЕЛ ЕООД

Честит национален празник!

6-ти септември – денят, когато с почит и страхопочитание пред едно велико дело, свеждаме глави, за да отдадем своята признателност на онези, преборили се за целостта на нашата родина. И сега, 126 години след този славен ден, ние все още сме преизпълнени с гордост, че сме българи. Нека всички да си пожелаем национално единство, да бъдем достойни следовници на онези велики българи.

ROVOTEL
ИЗКУПУВА КОЛИ ЗА СКРАП **КОЛИ: 999 до 1000 лв.**
ИЗКУПУВА СКРАП
Собствен транспорт. Плащане на място!
Удостоверения за deregистрация от КАТ.
тел: 094 606 748 ; 0888 581 488

Стилният ресторант „Ровно” отвори врати

Със своите над 100 места ресторантът е подходящ за балове, сватби, семейни тържества, годишнини. Изисканата и уютна обстановка провокира за частни партита, романтични вечери и други весели празници. Разнообразното меню предлага подобрени ястия, приготвени с любов и висок професионализъм. Осигурен е паркинг с охрана.



Тел. за резервации: 094/ 690 990